

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eva Lieblová

Vedoucí práce: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D.

Název práce: Profylaktické podávání antibiotik u plánovaných operačních výkonů

Autor posudku: PhDr. Hana Svobodová, Ph.D. 3.LF UK, hana.svobodova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá tématem naplňování doporučení antibiotické profylaxe u plánovaných chirurgických výkonů, a to konkrétně optimální načasování, výběr vhodného antibiotika a prodloužení antibiotické profylaxe. Z praxe jsou známy nejčastější chyby, jako je nesprávné načasování nebo prodlužování profylaxe nad doporučený limit. Sonda na chirurgických pracovištích tato zjištění potvrzuje.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala od začátku samostatně, orientovala se ve zdrojích, jak domácích, tak zahraničních. Teoretická část je velmi přehledná a stručně popisuje principy, indikace, výběr a načasování vhodného antibiotika pro profylaxi. Pro výzkum si stanovila ři hypotézy, které zpracovala pomocí vytvořeného check listu ke zjištění dat ze zdravotnické dokumentace a zpracovala do tabulek a grafů. Pracovala s tuzemskou (10) i zahraniční literaturou včetně internetových zdrojů (4). Prameny jsou správně citovány i bibliograficky uvedené v seznamu literatury.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Cenné na této práci je zpracování velkého množství zdravotnických dokumentací (190) pacientů s plánovaným chirurgickým zákrokem (chirurgie, ortopedie) a zmapování antibiotické profylaxe. Zajímavá jsou zjištění v doporučené době podání před incizí, která jsou podle Jindráka (2014) považována za chybná.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi dobrá jazyková i grafická úroveň. Publikační norma je dodržena.

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele: -

Otázky k
obhajobě:

Čím si vysvětľujete dobu podání přesahující 60 minut u 75% případu na ortopedii?

Jaký je váš návrh na dodržení limitu podání ATB profylaxe a jakou roli má sestra?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

1.6.2019

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka